

中央巡视组成震慑腐败的重要力量

新华社北京11月14日电 党的十八大以来,中央巡视组在巡视过程中积极发现问题,中央纪委根据中央巡视组移交的问题线索立案查处了一批腐败案件,打掉一批“大老虎”。中央巡视组成为震慑腐败的重要力量。

中央巡视工作领导小组办公室副主任张本平14日在做客中央纪委监察部网站《反腐三人谈》节目时表示,这些案件涉及全国政协原副主席苏荣,曾任云南省委书记的白恩培,广东省原省委常委、广州市委原书记吴庆良,海南省原省委常委、副省长谭力,天津市原政协副主席、公安局长武长顺,以及山西省发生的“塌方式”腐败案等。

除上述涉及省部级领导干部的案件外,中央巡视组还在工作当中发现了被巡视地区和单位管理的一大批厅局级、县处级领导干部涉嫌违纪违法的问题线索,其中部分是市县和厅局的“一把手”。

今年第一轮巡视结束以后,海南、天津、山东三省市查办的涉及“一把手”违纪违法的案件就达到了400多件。中央巡视组对河南省巡视以来,河南省纪委先后来查办了驻马店市委原书记刘国庆、开封市委原书记刘长春、省住建厅原厅长刘洪涛等多名党政“一把手”。

张本平说,党的十八大以来,巡视工作在党风廉政建设方面发现了许多突出问题,有的还带有一定的普遍性和倾向性,比如有的领导干部插手工程建设、土地转让、矿产资源开发、国有资产处置、官商勾结,谋取利益;有的利用手中的行政审批权、司法权、执法权,搞钱权交易,以权谋私;有的道德败坏,生活腐化;有的地方对基层干部监管不力,发生了“小官巨贪”的案件;一些基层干部贪污、挪用、截留中央转移支付的扶贫资金、惠农资金,有的数额十分巨大,影响十分恶劣。

中央将对有关省区市开展巡视“回头看”

新华社北京11月14日电 中央巡视组副局级巡视专员王瑛14日表示,党的十八大召开以后不到两年,中央巡视组已经完成了对31个省区市和新疆生产建设兵团的第一轮巡视“全覆盖”。下一步,将重点对有关的中央单位进行专项巡视,同时根据需要对有关省区市开展巡视“回头看”。

王瑛是在做客中央纪委监察部网站《反腐三人谈》在线访谈节目时作上述表示的。《中国共产党章程》规定,党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。巡视是党要管党、从严治党的重要手段,是党内监督的战略性制度安排。党的十八大以来,中央巡视组已

开展四轮巡视,涉及31个省区市和新疆生产建设兵团、7家中央单位、6家中央企业和2所部属高校,在280多个巡视对象当中已经巡视了47个。

党的十八届三中全会明确指出,要改进中央和省区市巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

中央巡视工作领导小组办公室副主任张本平在做客同一访谈节目时透露,为实现上述目标,将加快常规巡视的节奏,机动灵活地开展专项巡视,加强对省区市巡视工作的领导;同时,修订《中国共产党巡视工作条例(试行)》,完善相关配套制度,逐步形成比较完备的巡视工作法规制度体系。



在第十届中国国际航空航天博览会上,数十款国产无人机成为航展上备受关注的焦点。WJ-600无人机、“翼龙”无人机系统、彩虹4无人机系统等明星机型纷纷亮相。此外,多款民用无人机同台竞技,民营企业大举进军无人机市场也成为今年航展的新亮点。

本栏文图均为新华社发

■关注珠海航展 国产无人机明星闪耀

图①:这是VD200垂直起降无人机系统,由中航工业成都飞机设计研究所研制,被誉为“空中自由人”(11月14日报)。它既可以像直升机一样垂直起降,也可以按照固定翼方式进行水平飞行。

图②:这是青岛企业自行研发制造的曙光5-A-01伞降民用无人直升机,该无人机使用独

特设计的“降落伞应急故障安全系统”,遇到突发事件时可有效实现无人机伞降(11月13日报)。

图③:这是北京中航智科技有限公司研发生产的TD-220无人直升机(11月13日报)。目前该无人机已经在电力、地质、救援、石油等领域实现应用。

图④:这是中航工业研制的天翼1无人机系统(11月12日报)。

据新华社北京11月14日电 国家发展改革委14日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低190元和180元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.14元和0.15元,调价执行时间为11月14日24时。这是7月份以来连续第八次下调成品油价格。这次调价落实后,7月以来90号汽油和0号柴油零售价格每升累计分别降低了1.11元和1.25元,国内汽柴油零售价格已普遍回落至“6元时代”。

发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据11月14日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。11月初以来,受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。

国内成品油价格迎来“八连跌”

发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据11月14日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。11月初以来,受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。

标题新闻

■我国四支医疗队伍启程赴非援助抗击埃博拉
■我国确定2015年为“美丽中国·丝绸之路旅游年”
■利比里亚因埃博拉疫情缓解解除全国紧急状态
■媒体曝美司法部用空中“伪基站”监听手机信息
(均据新华社电)



2014年APEC会议的三件国礼均出自北京工美集团,分别是:领导人礼品《四海升平》景泰蓝赏瓶,领导人配偶礼品《繁花》手包套装,《和美》纯银丝巾果盘。

当日,北京工美集团三款APEC国礼公开亮相并发布典藏版,三款国礼典藏版将各限量发行8000套。刚刚结束的

新华社发

朝鲜将派金正恩特使访俄

据新华社平壤11月14日电 据朝中社14日报道,朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海“将于近期”作为朝鲜最高领导人金正恩特使访问俄罗斯。报道未说明访问日期。

据朝中社此前报道,朝鲜人民武力部长、陆军大将玄永哲本月8日访俄时,向苏联国防部长亚佐夫转交了金正恩

的亲笔信、礼物和花篮。报道并未透露亲笔信内容。

此外,据《俄罗斯报》报道,俄罗斯远东地区发展部长亚历山大·加卢什卡10月底表示,俄罗斯将帮助朝鲜重修约3000公里铁路,以换取在朝鲜开采矿产的机会。今年5月,俄罗斯曾免除朝鲜90%的债务。



太原伏龙寺发生火灾 11月14日,在太原市义井街伏龙寺,路人在看被烧毁的后殿。当日凌晨,伏龙寺发生火灾,寺内后殿被烧毁。目前,大火已被扑灭,火灾原因和损失正在调查中。据了解,伏龙寺为仿古建筑,是义井村村民自筹资金于2008年新建,原寺庙已无任何遗存。

新华社发

立足APEC 瞩望G20

亚太经合组织(APEC)北京会议与二十国集团(G20)领导人布里斯班峰会,是2014下半年两场最重要的国际盛会。它们之间,有个奇妙的偶合:那就是本次二十国峰会举办国澳大利亚,在1989年举办了APEC首届部长级会议;25年后,APEC会议在北京雁栖湖畔成功举行,焕发令世界惊艳的活力。

APEC,约占世界人口的40%、经济总量的57%、贸易总量的48%,是全球经济速度最快、潜力最大、合作最为活跃的地区,是世界经济复苏和发展的重要引擎,引领着亚太经济的发展方向。

G20,约占世界人口的2/3、经济总量的90%、贸易总量的80%,涵盖世界主要经济体,包括主要的大宗商品供应国和消费国。G20峰会,是目前世界上主要发达和发展中经济体相对平等地参与全球经济治理、协调宏观经济决策的机制,引领着全球经济的发展方向。

虽说APEC与G20一个是区域机制,一个是全球机制,成立背景不同,功能、重心与焦点目标也颇有区别,但在不少方面,今日APEC有些类似G20机制的区域版。论规模组成,APEC有21名成员,G20包括19国和欧盟,它们交叉拥有9个共同成员,包括世界头三大经济体美国、中国和日本。尤其值得注意的是,它们不仅都兼容发达和发展中成员,而且发达成员与发展成员都各占约半壁江山。

论运作机制,APEC和G20都是重要的经济合作论坛,由一年一度的领导人会晤进行“顶层设计”,但遵循各成员协商一致原则,不采取投票表决等强制通过的决策程序。这些年来,APEC在推进亚太贸易便利化和消除技术壁垒等领域取得进展,可以说聚沙成塔,跬步千里。至于G20,早在峰会机制化之前,其财长和央行行长会议就在全球财金政策协

调方面发挥着不可或缺的作用。加入APEC和G20,对改革开放的中国来说,都是融入世界道路上意义非凡的历史性节点。APEC是中国加入的第一个区域经济合作组织;而诞生于金融危机会后的G20峰会,是中国走向世界舞台中央的重要标识。正如学界所指出,G20峰会,是中国首次以塑造者、创始国和核心参与方身份参与的全球经济治理机制,依靠G20平台,中国在全球经济治理中的话语权实质性增加,与主要大国的协调与合作加强,对国际经济秩序的塑造力和影响力增加。

在APEC北京峰会上,国家主席习近平描绘了创造和实现亚太梦想的宏伟画卷,其中一大亮点,就是要建设开放型的亚太经济。这令人油然想起,习近平主席2013年9月在圣彼得堡首次出席G20峰会时倡导的建设开放型世界经济主张。

世界环环相扣。国家是地区治理的基础,地区又是全球治理的基础。从APEC到G20,中国在地区和全球治理层面,议题设置和引导能力不断增强,影响力与塑造力正在取得新的突破。(新华社澳大利亚布里斯班11月14日电)

遗失声明

●太康县城郊乡薛庄行政村吕布营自然村王静怡的出生证明丢失,证号:41050725,父亲:王钦香,

母亲:张蝶蝶,声明作废。

2014年11月15日

●河南平安运输有限公司豫

PZ8949车辆营运证丢失,营运证号:411620064506,声明作废。

2014年11月15日

●河南平安运输集团有限公司豫

PZ8949车辆营运证丢失,营运证号:411620064506,声明作废。

2014年11月15日

●河南平安运输集团有限公司豫

PF7877车辆营运证丢失,营运证

号:411620068284,声明作废。

2014年11月15日

●周口市汽车运输集团一

公司豫P6B705道路客运班线经

营许可证丢失,营运证号:豫

客运班线许字0169591,声明作废。

2014年11月15日

●郑州远祥汽车贸易有限公司

周口分公司豫P3Z987车辆

完税证明丢失,车型

DFL5311XXYAX3A,完税证明号:11411022996,豫P9A12车辆完税证明丢失,车型:YJX9400CLXY,完税证明号:12410385093,声明作废。

挂失人:康静

2014年11月15日

●康丽(身份证号:

412701197603203048)销售不动产统一发票(代开)丢失,发票代码:24100110080,发票号码:00344917,声明作废。

2014年11月15日

●林帅鹏伤残证丢失,证号:豫军P052812,声明作废。

2014年11月15日

公告

根据河南省项城市人民法院第(2012)项法执字第0116-4号协助执行通知书和河南省项城市人民法院(2007)项民初字第9044-1号民事判决书,河南省周口市中级

作废。

特此公告

项城市房地产管理处

2014年11月15日

根据河南省项城市人民法院第(2012)项法执字第0116-4号协助执行通知书和河南省项城市人民法院(2007)项民初字第9044-1号民事判决书,河南省商水县人民法院(2013)商民初字第1750号民事判决书,河南省周

公告

口市中级人民法院(2014)周民终字第0002779号房屋他项权证公告作废。

特此公告

项城市房地产管理处

2014年11月15日